

СТУДЕНЧЕСКАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В ЮКТУ им. М. Ауезова в период с 25 февраля по 2 марта впервые на всех факультетах университета проводилась научная студенческая конференция по естественным, техническим, социально-гуманитарным и экономическим наукам.

На факультетах был сформирован оргкомитет, подготовлены и изданы программы конференций определяющие порядок ее проведения. В период работы конференции было заслушено 1460 докладов. Все задания проводились четко и по графику работы. Председателями секции были студенты как старших так и младших курсов. Лучшие доклады были отмечены грамотами и благодарностями деканами факультетов и рекомендованы для участия в пятой научно-практической студенческой конференции университета, посвященной 100-летию Г. Мусрепова и 70-летию Южно-Казахстанской области.

Особо интересные доклады были направлены на студенческую научную конференцию проходившую с 9 по 11 апреля в городе Ташкенте.

Подготовленные доклады студентов по своему содержанию отражали различные аспекты теоретических и практических знаний в сфере специфики каждой специальности. Выступление студентов свидетельствуют о глубокой научной заинтересованности темой и творческим отношением студентов к поставленной в исследованиях задач.

Студенты показали достаточно высокий уровень понимания проблем человека, общества, науки, культуры, умение работы с литературой емко и свободно изложить материал.

Заседание секций проходило согласовано, нередко возникали дискуссионные ситуации. Необходимо отметить, что по сравнению с прошлыми годами вырос уровень докладов на государственном языке, и повысилась активность студентов казахских групп. Следует также отметить активное участие в работе конференции студентов-дипломников. Так в целях апробации своих работ выступили студенты группы ПО-98-18к Кудайбергенов У. «Оңтүстік Қазақстанның осы күнгі мұражай қорықтарының қызметіне сипаттама», Исакова Н. «Қазақстан кесенелері қазақ халқының тарихи және мәдени ескерткіштері ретінде». Научный руководитель кандидат педагогических

наук Мусаева С.Т.

Лучшие доклады творческих специальностей были отмечены. Студенты группы По-00-7к. Арысбекова У. «Қалибек Қуанышбаевтың өмірі мен творчествосы», научный руководитель - старший преподаватель Тогаев Б.Б., студенты группы По-98-10к1 Зайнелова Г. «Майлиннің драматургиясы» научный руководитель Емкулова А.И. ст. гр. ПО-99-9р Вдовченко Б. «Сценический казахский танцевальный костюм и его этнографически-фольклорное значение», научный руководитель Архипова И.Н., ст. гр. ПО-98-9р Грибова И. «Использование игрово-танцевальных, традиционно-обрядовых элементов в национальной танцевальной культуре», научный руководитель старший преподаватель Ажибекова З.Б.

Вышеназванные работы были содержательными, интересными, в них прозвучала новая информация, использовались иллюстрации на соответствующие темы. Данные научные работы студентов рекомендованы на университетскую научную конференцию.

Все студенты, участвовали на своих факультетах, проделали большую творческую работу, хорошо защитили свои научные доклады, исчерпывающе ответили на заданные вопросы.

Доклады студентов, рекомендованные 5-й научной студенческой конференции ЮКГУ им. Т. Ауезова отличаются научной новизной, практической значимостью, оригинальностью в контексте проводимых авторами исследований.

Результаты проведенной первой факультетской конференции показали, что необходимо

1. В целях активизации научно-исследовательской работы студентов практиковать ежегодные проведения научных студенческих конференций на факультетах университета.

2. Обязательное участие в работе конференции студентов-дипломников с целью проведения апробации своих работ.

3. При проведении докладов на конференции предусмотреть иллюстрацию работ в виде схем, графиков, таблиц, рисунков, инструментальной и певческой импровизации.

Худякова Т.М.
Начальник отдела
студенческой науки
ЮКГУ им. М. Ауезова.